

2 Muere Arrollado por un Auto en Carretera de San Miguel

SAN MIGUEL. Elías Meléndez Bernal pereció arrollado por un auto no identificado.

El accidente ocurrió en el caserío La Paz, cantón Siramá, K. 177 de la Panamericana de La Unión a esta ciudad, cuando Meléndez se atravesaba la carretera.

Meléndez Bernal murió en el acto de golpes y fracturas fue reconocido por el Juez de Paz de la Unión.

GOLPEADO EN ACCIDENTE

En la Avenida Mariscal González y frente al Cine Nacional de Santiago de María, resultó con golpes Juan Sánchez Díaz, al ser atropellado por un Pick Up. (RAMÍREZ).

CHEQUE A USUARIOS DE FEDECREDITO
SAN MIGUEL. El Presidente

de la Caja de Crédito de San Miguel, don Carlos Ernesto Moreno hizo entrega de un cheque por C. 2.500 al beneficiario Ildelfonso Antonio Arrieta, valor del seguro de vida suscrito por la usuaria del Crédito Popular Angélica Vargas de Arrieta.

La señora Vargas de Arrieta era comerciante en pequeño del Mercado No. 1 al fallecer hacia uso de esta clase de préstamos que la Caja distribuye a cientos de socios en los cinco mercados y Terminal de Buses, de esta ciudad, por plazos o ciclos de 60-90-120 días con un monto total de hasta la fecha de C. 40.000.00.

La entrega del cheque se hizo en presencia del gerente, Leopoldo Yáñez h., Prof. Emilio

—Favor pase a la Pág. 89.

De Cuatro Balazos Mata a su Novia en Jiquilisco

USULUTAN. (Por Chávez Barrios). La señorita Abif Argentina Avalos, de 15 años, fue ultimada de cuatro balazos ayer como a la una de la tarde, frente a su casa marcada con el número 13 de la 4a. Avenida Sur, barrio El Calvario, Jiquilisco, según informa la Guardia.

En la investigación, la Guardia busca a José Antonio Martínez Sibrán, de unos 22 ó 24 años, de quien los familiares de Argentina dicen que intentó ser su novio, pero que, por oposición del padre de Argentina y por decisión de ella misma, el noviazgo no había prosperado.

Ayer, un poco antes de la una

3 Magistrados de la Corte Elige Asamblea Legislativa

Para llenar las necesidades de la nueva jurisdicción de lo contencioso-administrativo, la Asamblea Legislativa eligió tres magistrados de la Corte Suprema de Justicia.

Ellos son los abogados Roberto Alvergue Vides, Luis Fernando Olmedo, y Manuel Suárez Monterrosa.

Con estos tres nuevos magistrados, se eleva a trece el número de esos funcionarios, es decir, se viola la Constitución Política que estatuye obligatoria y clara-

de la tarde, Martínez Sibrán llegó al puesto de venta que la señora Juana Miriam Rodríguez, madre de Argentina, tiene en el mercado de Jiquilisco y le preguntó por su hija. La señora Rodríguez le dijo a Martínez que Argentina se hallaba en la casa, hacia donde se dirigió el ahora imputado. Tan pronto salió Argentina a platicar con Martínez, éste le disparó cuatro balazos — según los testigos — y se dio a la fuga en un automóvil con placas nacionales, pues afirman que Martínez trabaja de motorista en una oficina del Gobierno.

—Favor pase a la Pág. 89.



ESTUDIO PARA MEJORAR SERVICIO DE BUSES. En la Dirección General de Transportes se informó que han sido terminados los estudios para mejorar el servicio de buses en todo el país. El año será cerrado, se dijo, con setenta y dos buses nuevos en el servicio urbano y con más de trescientos en los departamentos. De izquierda a derecha: coronel Salvador Beltrán Luna, Director; Juan Ricardo Pinto Vizcarra, Subdirector; Alfredo Castro Harrison, Jefe de Regulación; Julio Arévalo Segura, Subjefe de la Sección de Estadística. (Foto de Peñate Zambrano).

Cámara Comercio Responde a Amnistía Internacional

“No se debe cometer el error de estimar que la acción represiva legal contra secuestradores, asesinos y terroristas, y otros marginados de la ley que pregonan, incitan o recurren a la violencia, es un quebrantamiento

de los derechos humanos”, afirma la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en respuesta a las cartas recibidas de miembros de la organización “Amnistía Internacional”, procedentes de diferentes países.

“Sin menoscabo de las gestiones que ustedes realizan a favor de campesinos, sacerdotes, líderes laborales, etc., de nuestro país, deseamos además señalar la penosa condición en que vive y trabaja el empresario salvadoreño”, añade el pronunciamiento.

Las cartas que motivaron el pronunciamiento de la Cámara de Comercio e Industria de El

Salvador, piden la intervención de la misma Cámara en los asuntos internos de carácter político y social de nuestro país, por lo que la Junta Directiva de la entidad acordó pertinente dar a conocer su opinión al respecto.

Añaden que como voceros de importantes sectores económicos y sociales, que sólo pueden desarrollarse en un ambiente de paz, concordia, seguridad y libertad, esa institución no es ni ha sido nunca indiferente al acontecer nacional.

Señalan que se han enterado de los nobles fines de Amnistía

—Favor pase a la Pág. 70.

Roban Mercaderías en el Mercado de Santa Ana

SANTA ANA. Tres cajas de manzanas y otras mercaderías, le fueron robadas de su puesto a la comerciante Ana Martínez, quien denunció el caso en la SIC y en la administración del Mercado Municipal N.º 1. Dijo la víctima que le extrañaba sobremanera el hecho de que habien-

Iniciase Plan de Vigilancia en Ventas de Polvora en S. Ana

SANTA ANA. Comisiones del Cuerpo de Bomberos Voluntarios y Nacionales así como agentes de los cuerpos de seguridad iniciaron un plan de vigilancia en las ventas de pólvora a fin de evitar en lo posible tragedias que causen pérdidas materiales y humanas debido a incendios. La zona comprendida del Parque Colón donde están situadas las ventas de pólvora, está sometida a control y se prohíbe terminantemente que se enciendan hogueras para cocinar, que

se fume, etc.

De igual forma, dijo un vocero de autoridad policial, se evitarán las ventas ambulantes de productos pirotécnicos. Al mismo tiempo se ha solicitado la cooperación de los propietarios de ventas de pólvora en el sentido de que no elaboren bombas de alto poder ni morteros demasiado grandes, ya que no es originando ensordecedores estruendos como se celebra la Navidad sino que es una festividad

—Favor pase a la Pág. 70.



NUEVOS SELLOS. La Dirección de Correos pondrá en circulación a partir de hoy, la emisión de sellos postales nominada “Milenario de la Lengua Castellana”. La emisión se hizo a solicitud del Ateneo de El Salvador. De izquierda a derecha, licenciado Dagoberto Orrego Candray, General José María López Ayala, doña Eva Alcaine de Palomo y coronel e ingeniero Tito Livio Guillén, Director de Correos. (Foto de López Pérez).

Más de Cuatro Mil Aulas Construirán en Quinquenio

Durante el quinquenio 1977-1982 serán construidas cuatro mil 600 aulas en todo el país, con especial énfasis en el área rural, con los financiamientos otorgados por el MBA, de España; BID, AID y la contraparte del Gobierno Salvadoreño bajo el programa GOES, declara al profesor Carlos Arturo Flores, Director de Educación Básica del Ministerio de Educación.

De la totalidad de las aulas, dice, la mayor parte serán construidas en nuevos centros de educación básica, las cuales tendrán una capacidad para alber-

gar a más de 400 mil estudiantes en dos turnos.

Como hemos informado, para el próximo año la población estudiantil llegará al millón, en todo el sistema, la que será atendida por más de veinte mil profesores.

Indicó el profesor Flores que la construcción de las aulas ya se inició en aquellos centros educativos donde la demanda escolar ya se encontraba abarrotada. En cuanto a los nuevos centros escolares, dijo, éstos se

—Favor pase a la Pág. 66.